

外贸信托-展博 5 期证券投资集合资金信托计划投资月报(2019.7)

一、产品业绩表现(截至2019年07月31日净值)

1. 业绩表现

产品名称	外贸信托-展博 5 期证券投资集合资金信托计划		
成立日期	2012年06月08日		
单位净值	2.2141		
单位累计净值	2.2141		
成立以来回报	121.41%	同期沪深 300 表现	51.94%
最近一个月增长率	-0.32%	最近一个月沪深 300 表现	0.26%
最近三个月增长率	-4.18%	最近三个月沪深 300 表现	-1.99%
最近一年增长率	3.84%	最近一年沪深 300 表现	9.03%

2. 净值走势图



子基金: 专注 A 当期净值为: 1.9089 专注 B 当期净值为: 1.7003 专注 C 当期净值为: 1.8098 专注 D 当期净值为: 1.7391 专注 E 当期净值为: 0.7843 专注 F 当期净值为: 0.7842

二、行业配置

行业板块	占总资产比例(%)	行业板块	占总资产比例(%)
非银行金融	10.62	银行	10. 09
家电	9. 26	食品饮料	8. 27
汽车	7.42	医药	4. 56
电子元器件	4. 28	通信	0. 24
合计		54. 74	

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读,本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写,本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的,在任何情况下,本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请,也不构成对任何人的投资建议。本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权,任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容,不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据,不得用于营利或用于未经允许的其他用途,不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。市场有风险,投资需谨慎。



三、市场分析

2019年7月美股市场在美联储降息预期下高位震荡。全月纳斯达克指数上涨 2.11%,标普 500 指数上涨 1.31%,道指上涨 0.99%,但已有上攻乏力之相。6月美国经济基本面已属强弩之末,各界担忧增加,7月底美联储如市场所愿降息 0.25%。不断印证了我们前期对美国货币政策是"宁宽勿严"的判断。本届美国政府对经济及资本市场走势显然非常关心,而中国对待贸易战的坚守底线的立场也显而易见,使得国际政治变化主导了近期市场走势,但一旦市场走势变坏则政治冲突可能又会缓和。从中美双方利益和实力而言,各退一步握手言和的最终结局是大概率事件,但其中的过程却非常难以判断,导致市场波动加大。

7月A股也基本处于震荡态势。沪深 300 指数上涨 0. 26%,但上证综指下跌 1. 56%,可见资金仍集中于头部公司,而且是少数获得国际投资者认可的优质蓝筹公司。事实上,本轮 A股的调整不仅受到经济基本面和贸易战的影响,更受到投资者结构变化和长期利率预期的影响。在海外长期投资者的眼中,中国最为优质的资产是能提供长期高 ROE 的资产,以及治理结构良好能持续稳定分红(盈利不乱花而是回馈股东)的资产。这些资产集中于食品饮料,家电及其它轻资产消费类中,使得这些行业远较其它行业强势。而长期利率预期的走低是伴随着中国重工化的结束和社会转型升级而出现的。投资的挤出效应不再那么大以后,消费和轻资产行业将崛起,利率环境将不断友好,使得高派息的公司吸引越来越多的关注。

7月对A股长期产生重大影响的事件是科创板的推出。尽管 25 家科创板公司一上市就涨幅巨大,使得以长期价值眼光来看无法对其进行投资,但在高换手和炒新的激情下,科创板仍存在较高的博弈机会。科创板公司成为近期A股最为强势的板块,也对A股原有的中小公司中的活跃交易资金造成了分流。

7月以美元计价的 MSCI 中国指数下跌 0.94%,处于震荡态势。而本月港股恒生指数下跌 2.68%,国企指数下跌 1.90%,香港本土政治事件的恶化对香港市场整体还是造成了一些影响,特别是香港本地股票。7月 MSCI 新兴市场下跌 1.69%,MSCI 发达市场上涨 0.42%,MSCI 全球上涨 0.17%,全球市场整体震荡,但发达国家市场表现明显强于新兴市场,显示全球避险情绪增加。

7月美元指数上涨 2.47%, 完全收复了 6月下跌的 1.62%。7月离岸人民币兑美元出现 0.60%的小幅贬值。正如上月月报中我们表述的,对于人民币兑美元汇率,我们没有那么悲观。即使人民币破 7,也并不意味着会一泻千里。支撑人民币基本面的是中国的巨大生产能力和全球第一的消费市场。

从去年 10 月起我们认为 A 股市场预期已经发生了相对积极的变化,出现了政策底,随后 12 月出现

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读,本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前己公开的信息撰写,本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的,在任何情况下,本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请,也不构成对任何人的投资建议。 本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权,任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容,不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据,不得用于普利或用于未经允许的其他用途,不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。市场有风险,投资需谨慎。



了市场底。随着一季度经济数据超预期和科创板带来的风险偏好提升,市场出现大幅上涨。然而,中美贸易战的加剧使得之前预期的牛市初期变成了一次大级别的反弹。在全球及国内经济仍充满不确定性的情况下,牛市或许需要更长时间的等待。不过从估值来看,A股仍然是全球洼地,如果市场有机会往前期的历史大底方向下探,众多的优秀公司将重新回到低估的状态,将再次成为抄底良机。

我们认为投资中国的大逻辑未变: 低人均收入水平, 高人力资源素质, 较高的储蓄率以及广大的国内市场潜力。目前政策看来是在往进一步改革开放的方向走, 因此我们对中长期投资中国市场充满信心。但短期内中美贸易战对经济和市场的风险难以评估。我们维持与上月偏中位左右水平的仓位, 并集中于优质行业中的优质公司, 如食品饮料, 金融, 家电, 汽车, 医药。

后续市场整体判断,未来发展前景广阔,业绩能穿越宏观周期,具有自主可控属性的行业如通信, 创新药,新能源,互联网,软件,消费等行业值关注;现金流好且估值较低分红收益率较高的蓝筹股也 会有所表现。